

ZAVAZUJEME SE VYKONÁVAT NAŠI PODNIKATELSKOU ČINNOST BEZPEČNÝM, OTEVŘENÝM, ODPOVĚDNÝM A UDRŽITELNÝM ZPŮSOBEM, VŽDY V SOULADU S POŽADAVKY ČSN EN ISO 9001 : 2016 SYSTÉMU MANAGEMENTU KVALITY (QMS), ČSN OHSAS 18001 : 2008 SYSTÉMU MANAGEMENTU BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI (OHSAS) A ČSN EN ISO 14001 : 2016 SYSTÉMU ENVIRONMENTÁLNÍHO MANAGEMENTU (EMS) SPOLU S UPLATNĚNÍM NAŠICH PRINCIPŮ: **BEZPEČNOST, ZÁKAZNÍCI, DOKONALOST, JEDEN CEMEX, POCTIVOST.**

1. ZAMĚŘENÍ SE NA ZÁKAZNÍKA A TO ZAJIŠTĚNÍM "JEDINEČNÉ ZÁKAZNICKÉ SLUŽBY.... KDEKOLIV, KDYKOLI....", TAK ABYCHOM BYLI VNÍMÁNI JAKO SPOLEHLIVÍ, INOVATIVNÍ, SPOLUPRACUJÍCÍ, ODBORNÍCI A PROFESIONÁLOVÉ A VÝZNAMNÍ PARTNEŘI.
2. POSKYTOVÁNÍ VÝROBKŮ NEJVYŠŠÍ KVALITY A ODPOVÍDAJÍCÍCH SLUŽEB VŠEM NAŠIM ZÁKAZNÍKŮM S OHLEDEM NA VLIV NEBO MOŽNÝ VLIV JEJICH POTŘEB A OČEKÁVÁNÍ, V RÁMCI RELEVANTNÍCH URČENÝCH INTERNÍCH A EXTERNÍCH ASPEKTŮ.
3. APLIKACÍ KONCEPCE ZVAŽOVÁNÍ A ŘÍZENÍ STANOVENÝCH RIZIK A PŘÍLEŽITOSTÍ S POTENCIÁLEM DOPADU NA DOSAHOVÁNÍ STANOVENÝCH CÍLŮ V OBLASTI KVALITY, ENVIRONMENTU, BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI PLÁNOVAT A REALIZOVAT, PODLE PRIORITY, ODPOVÍDAJÍCÍ OPATŘENÍ PRO ŘEŠENÍ RIZIK S DŮRAZEM NA PREVENCI.
4. VYTVÁŘENÍ PODMÍNEK PRO ZABEZPEČENÍ ODBORNÉ ZPŮSOBILOSTI, VÝCVIKU A POVĚDOMÍ PRO VŠECHNY NAŠE ZAMĚSTNANCE A ZAMĚSTNANCE EXTERNÍCH POSKYTOVATELŮ PRODUKTŮ A SLUŽEB.
5. SOUSTAVNĚ ROZVÍJET A UPLATŇOVAT POZITIVNÍ KULTURU BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI NEJEN PŘI DENNÍCH AKTIVITÁCH, PROSAZOVAT OTEVŘENOU A EFEKTIVNÍ KOMUNIKACI SE VŠEMI ZAMĚSTNANCI A ZAMĚSTNANCI EXTERNÍCH POSKYTOVATELŮ PRODUKTŮ A SLUŽEB A VYTVÁŘET BEZPEČNÉ A ZDRAVÍ NEOHROŽUJÍCÍ PRACOVNÍ PROSTŘEDÍ A PRACOVNÍ PODMÍNKY S DŮRAZEM NA PREVENCI VZNIKU ÚRAZŮ A POŠKOZENÍ ZDRAVÍ.
6. EFEKTIVNĚ VYUŽÍVAT ENERGIE A PŘÍRODNÍ ZDROJE, SNIŽOVAT UHLÍKOVOU STOPU, SNIŽOVAT EMISNÍ ZATÍŽENÍ POCHÁZEJÍCÍ Z NAŠICH ČINNOSTÍ A MINIMALIZOVAT PRODUKCI ODPADŮ, SPOTŘEBU VODY A ENERGIE.
7. ODPOVĚDNĚ VYUŽÍVAT ÚZEMÍ NAŠICH PROVOZŮ S CÍLEM CHRÁNIT OKOLNÍ EKOSYSTÉMY A JEJICH BIODIVERZITU (BIOLOGICKOU ROZMANITOST) A V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PŘÍSPÍVAT K OCHRANĚ PŘÍRODY A KRAJINY.
8. VYVÍJET INOVATIVNÍ ŘEŠENÍ A JEJICH UPLATNĚNÍM ELIMINOVAT DOPADY NA DÉLKU ŽIVOTNÍHO CYKLU POSKYTOVANÝCH VÝROBKŮ - STAVEBNÍCH VÝROBKŮ.

KAŽDÝ, KDO PRACUJE PRO NAŠI SPOLEČNOST, JE ODPOVĚDNÝ SÁM SOBĚ I OSTATNÍM ZA BEZPEČNÉ CHOVÁNÍ A HLÁŠENÍ NEDOSTATKŮ A ZÁVAD NA SVÉM PRACOVIŠTI. VEDOUCÍ ZAMĚSTNANCI PONESOU ODPOVĚDNOST ZA PLNĚNÍ CÍLŮ V BOZP JASNÝM VYMEZENÍM FUNKCÍ A POVINNOSTÍ, POSKYTNUTÍM PATŘIČNÝCH ZDROJŮ A POSUZOVÁNÍM, KONTROLOU A SOUSTAVNÝM ZLEPŠOVÁNÍM VÝKONŮ V BOZP.

KAŽDÝ, KDO PRACUJE PRO NAŠI SPOLEČNOST, JE ZODPOVĚDNÝ ZA SPRÁVNÉ CHOVÁNÍ VŮČI ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ A HLÁŠENÍ POTENCIÁLNÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH RIZIK. VEDOUCÍ ZAMĚSTNANCI JSOU ODPOVĚDNI ZA STANOVENÍ FUNKCÍ A ODPOVĚDNOSTÍ VE VZTAHU K OCHRANĚ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V ORGANIZACI, ZAJIŠTĚNÍ PATŘIČNÝCH ZDROJŮ A POSOUZENÍ, HODNOCENÍ A NEUSTÁLÉ ZLEPŠOVÁNÍ ENVIRONMENTÁLNÍCH AKTIVIT SPOLEČNOSTI CEMEX VČETNĚ PREVENCE ZNEČIŠTĚNÍ.

SPOLEČNOST CEMEX CEMENT, k.s. BUDE VŠECHNY VÝŠE UVEDENÉ AKTIVITY REALIZOVAT PŘI RESPEKTOVÁNÍ VŠECH SVÝCH ZÁVAZNÝCH POVINNOSTÍ, V KONTEXTU NEUSTÁLÉHO ZLEPŠOVÁNÍ, KDY HRANICE A APLIKOVATELNOST SYSTEMŮ QMS, EMS A HSMS JSOU URČENY V ROZSAHU ZÁVODU PRACHOVICE A ZÁVODU DĚTMAROVICE.

V PRACHOVICÍCH, DNE: 1. 5. 2017

ŘEDITEL ZÁVODU PRACHOVICE:

PŘEDSTAVITEL VEDENÍ INTEGROVANÉHO
SYSTÉMU QMS, EMS, HSMS: